APXH THZ 1'* SEAIAAY
EXIIEPINO I'YMNAZIO MYTIAHNHE — AYKEIAKEY TAZEIX

I'PAIITEYZ ITPOAT'QI'IKEY EEETAZEIXZ
EEETAZOMENO MAOGHMA: AATEBPA

Tagn: I" Aukeiou

Elonyntag:
E§etaoctikrn nepiodog: Mdaiog — Iouviog 2010

7 Iouviou 2010

OEMA 1°
1. Na anodexBei o011 1o untoAoro ng draipeong evog moAuwvupou P(x) peto x—p
elvat 100 pe v Tpr 10U oAumvupou yua x = p. Etvatl 6nAadr) v = P(p).
Movaéeg 10

2. Na xapakinpioste 11§ MAPAKAT® IIPOTACELS, Yypa@oviag otnv KOAAa oag tn Aedn
«X®OoTo» 1] «AdBog» dirmAa oto ypappa mou aviiotowxel oe kaOe mpotaon:

a. ouvx = ouvl < x =0 + k360° 1) x =-0 + K360°, KeZ

Movaéeg 3
B. H efiowon npx = % eivat aduvarrn).

Movaéeg 3
y. ouv(a—B)=ouva-ouvp-nua-nup

Movadeg 3
6. To pundeviko moAdumvupio dev €xel Babpo.

Movaédeg 3

€. Av ta moduovupa P(x) kat Q(x) eivatr pn pndevikd kat €xouv Babpoug 2
Kat 3 avriotoxa, tote 1o oAuwvupo P(x)-Q(x) exet fabuo 6.

Movabdeg 3

OEMA 2°
Av npa-= —% kat 180° < a < 270, tote:.

1. Na Bpeite 11§ T1€G TV UTIOAOITIOV TPIYDOVOHPETPIKGOV aplOpwV g yoviag a.
Movabdeg 10

2. Na unoAoyioete v Tyt g napaoctaong A = np2a — 2ouv2a
Movaéeg 15
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OEMA 3°

Atvovtatl ta moAuvwvupa P(x) = x3 —x2 - 4x -2 rat Q(xX) =x3-x%2-x+1

APXH THZ 2'"* SEAIAAY

1. Na urodoyioete v Tt tng napdactaong B = P(-1) + [Q(2)]2

2. Na amnobeiete 611 3P(x) - 2Q(x) =x3 -x2-10x - 8.

3. Na Auoete v efiowon: x3 -x2-10x-8 = 0.

OGEMA 4°

1.

Na urntoAoyioete toug AoyapiBpoug:
a) log, 9, B) log,, 0,001

a) log,x=4,

O AteuBuving

. Na ripood1op106ei o x otav 1oxvet:

1
lo X==
B) log,; 9

. Na arodei§ete ot: 3log, 2 -2log, 12 +1og,18=0

KAAH EIIITYXIA!
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O xabnynuig

Movaéeg 6
Movaéeg 6
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